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COMUNICATO STAMPA 
 

Sisma Abruzzo 
Riparazione e ricostruzione delle abitazioni principali inagibili  

Nuove istruzioni per l’uso del finanziamento agevolato 
 

In arrivo ulteriori indirizzi operativi per l’utilizzo del credito d’imposta per la 
riparazione, la ricostruzione o l’acquisto delle abitazioni principali rese inagibili o 
distrutte dal sisma del 6 aprile 2009, nei casi in cui i cittadini abruzzesi abbiano optato 
per il credito d’imposta nella forma di finanziamento agevolato. 
 
Il provvedimento, previsto dall’ordinanza n. 3790 del Presidente del Consiglio dei 
Ministri, è stato firmato ieri dal direttore dell’Agenzia delle Entrate e segue quello dello 
scorso 10 luglio che illustrava le modalità di utilizzo del credito per la riparazione dei 
danni meno gravi. 
 
Le banche erogheranno finanziamenti agevolati di durata ventennale, fino a un limite 
massimo di 150mila euro, per la ricostruzione dell’abitazione principale o per l’acquisto 
di un nuovo immobile in sostituzione, e di 80mila euro per la riparazione. 
 
L’invio delle comunicazioni - Il provvedimento stabilisce per i Comuni le modalità di 
trasmissione all’Agenzia delle Entrate dei dati relativi ai contributi concessi e a quelli 
parzialmente o totalmente revocati. 
 
Sono definite, inoltre, le modalità telematiche con cui le banche che erogano i 
finanziamenti trasmettono all’Agenzia delle Entrate i dati relativi ai finanziamenti 
stessi. 
 
Il testo completo del Provvedimento è disponibile sul sito Internet dell’Agenzia delle 
Entrate - www.agenziaentrate.gov.it - all’interno della sezione “Provvedimenti”. 
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